
 
 

                    

 

Številka: 900-0011/2024-  
Datum: 27. 9. 2024 
 
 

Z   A   P   I   S   N   I   K 
16. redne seje Občinskega sveta občine Idrija z dne 26. 9. 2024 

 

Prisotni člani: Bojan Režun, Marija Bizjak Pavšič, Tita Stanek Zidarič, Lovrenc Habe, Simon 
Permozer, Dejan Mrak, Tomaž Kavčič, Nada Golija Vastič, Tatjana Majnik, Cirila Hladnik, 
Erik Logar, Gregor Rupnik, Metod Habe, Francisco Estanislao Medic, Dorica Gnjezda, Ivan 
Rupnik. 
opravičeno odsotni člani: Miranda Groff Ferjančič, Robert Šinkovec, Natalija Kovač Jereb, 
Davorin Lampe in Andrej Poglajen. 
ostali prisotni: župan Tomaž Vencelj, občinska uprava: Gregor Prezelj, Tadej Rupnik, 
Martina Pišlar, mag. Margerita Strnad Kos, Bogdan Zevnik in Maja Majnik.  
vabljeni: Polona Repinc Kofol (Nadzorni odbor Občine Idrija), Jasmina Ogrič (Dom 
upokojencev d.o.o.). 
 
Pričetek seje: ob 17.00. 
 
Predlagan je bil naslednji dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
2. Pregled zapisnika slavnostne seje občinskega sveta občine Idrija z dne 21. 6. 2024 
3. Pregled zapisnika in sklepov 15. redne seje z dne 4. 7. 2024 
4. Pregled zapisnika in sklepov 1. izredne seje z dne 26. 8. 2024 
5. Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 

- Imenovanje nadomestnega člana sveta Javnega zavoda Zavod za turizem Idrija 
- Imenovanje nadomestnega predstavnika Občine Idrija v Svet za preventivno in 

vzgojo v cestnem prometu 
- Razrešitev in imenovanje novega člana Odbora za finance in proračun  

6. Letno poročilo o delu Nadzornega odbora za leto 2023 in poročanje Nadzornega 
odbora o treh zaključenih nadzorih  

7. Poročilo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2023 
8. Pravilnik o spremembi Pravilnika o plačah, plačilih in drugih prejemkih občinskih 

funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov 
drugih organov Občine Idrija – skrajšani postopek 

9. Odlok o ravnanju z zapuščenimi in izrabljenimi vozili, lahkimi motornimi vozili in 
kolesi v občini Idrija – prva obravnava 

10. Sklep o soglasju k uskladitvi cene storitve pomoči družini na domu v Občini Idrija  
11. Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Idrija za leto 2024 
12. Sklep o prerazporeditvi proračunskih sredstev proračuna Občine Idrija za leto 2024 
13. Sklep o spremembi Načrta razvojnih programov Občine Idrija 2024 - 2028 
14. Premoženjsko – pravne zadeve 
VIP: Vprašanja in pobude svetnikov ter informacije svetnikom 

 
Posnetek celotne 16. redne seje Občinskega sveta je dosegljiv na povezavi:  
https://www.youtube.com/watch?v=Na2HX-_Sg8k  
 

Ad 1 – Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
 
Ob prisotnosti 15 svetnikov na začetku seje, se je ugotovilo, da je seja sklepčna.  
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https://www.youtube.com/watch?v=Na2HX-_Sg8k


 
 

                    

 

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP:  
Sprejme se predlagani dnevni red 16. redne seje Občinskega sveta Občine Idrija. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

ZA: 15 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 2 - Pregled zapisnika slavnostne seje občinskega sveta občine Idrija z dne 21. 6. 2024 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP:  
Potrdi se zapisnik slavnostne seje občinskega sveta občine Idrija z dne 21. 6. 2024. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

ZA: 15 
PROTI: 0  
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 3 - Pregled zapisnika in sklepov 15. redne seje z dne 4. 7. 2024 
 

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP:  
Potrdi se zapisnik 15. redne seje z dne 4. 7. 2024. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

ZA: 15 
PROTI: 0  
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 4 - Pregled zapisnika in sklepov 1. izredne seje z dne 26. 8. 2024 
 

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP:  
Potrdi se zapisnik 1. izredne seje z dne 26. 8. 2024. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

ZA: 15 
PROTI: 0  



 
 

                    

 

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

Ad 5 - Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
 

a) Bojan Režun je podal obrazložitve in odločitve Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja glede imenovanje nadomestnega člana sveta Javnega zavoda Zavod za 
turizem Idrija 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
1. Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Ugotovi se, da je Franciju Medicu, Otona 
Župančiča 48, 5280 Idrija, na podlagi njegove odstopne izjave, prenehalo članstvo v Svetu 
javnega zavoda – Zavod za turizem Idrija. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

ZA: 15 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

1. Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Za predstavnika Občine Idrija v Svetu 
javnega zavoda – Zavod za turizem Idrija se imenuje Bogdan Tušar, Mladinska 14, 5281 
Spodnja Idrija. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

ZA: 15 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

b) Bojan Režun je podal obrazložitve in odločitve Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja glede razrešitve in imenovanja novega predstavnika Občine Idrija v Svetu za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
1. Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Ugotovi se, da je Cirili Hladnik, Triglavska 
ulica 19, 5280 Idrija, na podlagi njene odstopne izjave, prenehalo članstvo v Svetu za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

ZA: 14 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

2. Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Za predstavnika Občine Idrija v Svetu za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu se imenuje Edvard Tratnik, Mrakova ulica 34, 5280 
Idrija. 



 
 

                    

 

 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

ZA: 15 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

c) Bojan Režun je podal obrazložitve in odločitve Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja glede razrešitve in imenovanja novega člana Odbora za finance in proračun  
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
1. Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Ugotovi se, da je Lovrencu Habetu, Zadlog 
55, 5274 Črni Vrh nad Idrijo, na podlagi njegove odstopne izjave, prenehalo članstvo v 
Odboru za finance in proračun. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

ZA: 15 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
2. Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: V Odbor za finance in proračun se imenuje 
Davorin Lampe, Kobalova ulica 2, 5280 Idrija. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 15 

ZA: 15 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

 

Ad 6 - Letno poročilo o delu Nadzornega odbora za leto 2023 in poročanje Nadzornega 
odbora o treh zaključenih nadzorih 

 

Seji se pridruži svetnik Franci Medic. 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalko Polono Repinc Kofol, predsednico Nadzornega odbora Občine Idrija. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. 
Tita Stanek Zidarič poudarja, da je Nadzorni odbor samostojni organ občine, ki nadzira 
poslovanje Občine in uporabnikov proračunskih sredstev, in se sprašuje, kako je možno, 
da prihaja do problematike pridobivanja dokumentacije od občinske uprave. Župan 
odgovarja, da mora biti pri vsakem pregledu dokumentacije prisoten nekdo iz občinske 
uprave. Načeloma velja prepoved iznašanja gradiva iz občinske stavbe, prav tako pa je 
potrebno zagotoviti tudi nadzor nad neželenim fotografiranjem dokumentov ali 
kopiranjem dokumentov na zunanji disk. Je pa stvar dogovora koliko popoldanskih služb 
bomo nekomu odobrili. Dodaja, da je Nadzorni odbor v veliki meri prejel vso potrebno 
dokumentacijo. Tita Stanek Zidarič poudari, da je Nadzorni odbor pomemben organ, ki mu 
je potrebno omogočiti vse pogoje za učinkovito delovanje. Drugo vprašanje svetnice se 



 
 

                    

 

navezuje na prejem poročil Nadzornega odbora. Zanima jo, kako bodo svetniki seznanjeni 
z uvedenimi spremembami in upoštevanjem priporočil Nadzornega odbora. Polona Repinc 
Kofol odgovarja, da bodo podpisani zapisniki sej Nadzornega odbora na voljo v prilogi na 
spletni strani Nadzornega odbora. Vsebovali bodo popis statusa priporočil, kar bo 
omogočalo obdobno poročanje o napredku. Na vsaki seji bo v prilogi seznam priporočil. 
Poročalo se bo le o odprtih priporočilih, zaprta pa bodo izpuščena. 
Marija Bizjak Pavšič je izpostavila napake poročila Nazornega odbora, predvsem 
pravopisne, pa tudi nekaj ključnih, med drugim napačno zapisani priimki. Predsednica 
Nadzornega odbora odgovarja, da so bili opozorjeni tudi s strani občinske uprave, napake 
pa so že v odpravljanju. 
Metod Habe omeni poročilo pregleda delovanja krajevnih skupnosti v letih 2020-2022, pri 
čemer izpostavi stavek »Rok za poročilo o upoštevanih priporočilih je 30. 11. 2024«. V 
povezavi z navedenim ga zanima, če Nadzorni odbor od nekega organa lahko zahteva 
izdelavo poročil in določi rok za izdelavo poročila. Polona Repinc Kofol odgovarja, da je 
določitev roka običajna praksa, saj je le-ta smiselna z vidika spremljanja in odpravljanja 
ugotovljenih neskladij in kršitev. Pojasnjuje, da se v tem roku dogovorijo za ponoven 
pregled realiziranih priporočil ali določijo nov rok. Nadzorni odbor ima pravico do izvedbe 
ponovnega nadzora. Ponovna ugotovitev neskladnosti rezultira v hujši nepravilnosti po 
njihovem poslovniku, kar lahko poročajo ministrstvu. Gre za enega izmed kriterijev hujše 
kršitve. Župan dodaja, da Nadzornega odbora ne smemo enačiti z revizorjem.  
Bojan Režun se naveže na vprašanje Tite Stanek Zidarič o problematiki pridobivanja 
gradiva. Zanima ga, ali je pridobivanje dokumentacije še vedno problematično. Polona 
Repinc Kofol odgovarja, da problematika še ni razrešena. Velik izziv predstavlja 
pridobivanje in obdelovanje elektronskih podatkov. Nadzorni odbor je kot rešitev 
omenjene problematike predlagal delovno postajo v mali seji sobi, kjer bi lahko 
elektronske podatke za potrebe poročil obdelovali znotraj občinske stavbe, brez prenosa 
le-teh na osebne računalnike. Potrebno je zagotoviti tudi delovno omaro s ključavnico, da 
dokumenti Nadzornega odbora ne bodo hranjeni na odprtem, vsem na dosegu. Povzame, 
da si prizadevajo najti rešitev in predlaga ponovno obravnavo problematike na naslednji 
seji Nadzornega odbora. Gregor Prezelj zaprosi, da se v prihodnje prej prične z 
usklajevanjem terminov sej Nadzornega odbora, da se jih bodo lažje udeležili tudi 
zaposleni v občinski upravi. Bojan Režun želi razjasniti, ali je elektronska uporaba 
dokumentov možna oziroma zakonsko dovoljena, na kar župan odgovarja, da je tudi v 
primeru elektronske uporabe vedno potreben nadzor. Polona Repinc Kofol dodaja, da ob 
zaprosilu za vpogled v dokumentacijo pričakujejo, da bodo dokumenti pripravljeni. Pri tem 
poudari pomembnost elektronskega hranjenja dokumentov, ki tako Nadzornemu odboru 
kot tudi občinski upravi olajša delo, saj se izognejo iskanju dokumentov v fizični obliki. 
Župan in direktor občinske uprave prosita za razumevanje pri pripravi gradiva. Dokumenti, 
ki se navezujejo na eno zadevo, so namreč lahko zaradi samega obsega zadeve hranjeni v 
različnih spisih. Nekateri projekti pa so tako obsežni, da obsegajo tudi več kot 800 
dokumentov. Dodajata, da so zadeve v veliki večini pravilno arhivirane, kar je bilo potrjeno 
tudi ob zadnjem inšpekcijskem nadzoru. Polona Kofol Repinc na poziv župana še 
pojasnjuje, da je dolgotrajno pridobivanje dokumentacije le eden izmed razlogov za 
zamude odprtih pregledov Nadzornega odbora. 
 

Ad 7 - Poročilo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2023 
 

Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalko Cirilo Hladnik.  
 
Župan svetnike pozove k razpravi. 
 



 
 

                    

 

Župan se najprej naveže na premik prehoda za pešce nazaj pred športni center. Izpostavi, 
da predstavnik Policije meni, da problematika prometnih zastojev s premikom prehoda ne 
bo razrešena. V prednosti so le otroci, ki bi prečkali en prehod manj. Cirila Hladnik doda, 
da so prav s Policije prejeli vlogo za premik prehoda, je pa potrebno omeniti, da je vsako 
leto debata o premiku le v tednu prvega septembra, ko se otroci vračajo v šole, za tem pa 
interesa za premik več ni. 
 
Lovrenc Habe izpostavi, da se vse aktivnosti Sveta za preventivo odvijajo v Idriji in Spodnji 
Idriji ter predlaga, da se osredotočijo tudi na druge skupnosti občine. Cirila Hladnik 
odgovarja, da je bilo poročilo vezano zgolj na leto 2023, v letu 2024 pa je prometni poligon 
ZŠAM Vrhnika organiziran tudi za učence OŠ Črni Vrh in OŠ Godovič. Erik Logar dodaja, da 
OŠ Črni Vrh v preteklosti ni bila pripravljena sodelovati.  

 

Ad 8 - Pravilnik o spremembi Pravilnika o plačah, plačilih in drugih prejemkih občinskih 
funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih organov Občine 

Idrija – skrajšani postopek 
 

Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalca Gregorja Prezlja, direktorja Občinske uprave Idrija. 
 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podala predsednica komisije Nada Golija Vastič. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. 
 
Bojana Režuna zanima, če z (ne)sprejetim sklepom osme točke tudi rešimo oziroma se vsaj 
približujemo rešitvi izpostavljenega problema. Gregor Prezelj razloži, da v letošnjem letu 
ne bo več neskladja, govorimo o obdobju do konca leta 2023. Župan dodaja, da je KS Mesto 
Idrija podala predlog, da predsedniki krajevnih skupnosti vrnejo vsa sredstva prejeta od 
leta 2014, vendar pa je za dokončno odločitev potrebno počakati pravno mnenje. Gregor 
Prezelj dodaja, da je odprto vprašanje tudi povračilo stroškov predsednikom krajevnih 
skupnosti, ki nastanejo v okviru opravljanja funkcije. Primer je vožnja z avtomobilom, ki 
odpira vprašanje potnih nalogov. Povračilo omenjenih stroškov pripada vsakemu 
predsedniku, je pa potrebno ugotoviti ustrezen način uveljavljanja le-teh. 
Franci Medic se naveže na predlog KS Mesto Idrija o vračilu sredstev predsednikov 
krajevnih skupnosti. Poudari, da predsedniki niso krivi za nastalo situacijo, saj so zgolj sledili 
predpisom, zato je zahteva po povračilu stroškov neustrezna. Župan na to odgovarja, da je 
potrebno počakati pravno mnenje, na podlagi katerega se bo nato odločilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se Pravilnik o spremembi Pravilnika o 
plačah, plačilih in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles 
občinskega sveta in članov drugih organov Občine Idrija v predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

ZA: 16 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
 



 
 

                    

 

Ad 9 - Odlok o ravnanju z zapuščenimi in izrabljenimi vozili, lahkimi motornimi vozili in 
kolesi v občini Idrija – prva obravnava 

 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalca Gregorja Prezlja, direktorja Občinske uprave Idrija. 
 
Stališče Odbora za gospodarske javne službe je podal predsednik Ivan Rupnik. 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podala predsednica komisije Nada Golija Vastič. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. 
 
Tito Stanek Zidarič v povezavi z iskanjem lastnika zapuščenega vozila zanima, kdo ga išče, 
na kakšen način ter koliko časa iskanje poteka. Gregor Prezelj odgovarja, da je Komunala 
(sama ali preko podizvajalca) zadolžena za odstranitev vozila, ki po izdaji opozorila ni 
umaknjeno. Vozilo nato hrani v varovanem prostoru in izda javno objavo oziroma poziv za 
prevzem s 3 mesečnim rokom. Če po preteku roka prevzem ni odpravljen, gre vozilo v 
uničenje oziroma prodajo. Svetnica nato izpostavi možnost odstranitve kontaktnih 
podatkov lastnika iz notranjosti avtomobila. Gregor Prezelj razloži, da lahko lastnika vozila 
prepoznamo po številki šasije, ki je zabeležena pod steklom. Če se lastnika ugotovi in le-ta 
vozila ne prevzame, se nastale stroške izterja od lastnika. Mestni redarji lahko preko VIN 
številke, enako kot preko registrske tablice, identificirajo lastnika vozila. Za primere, ko VIN 
številka ni vidna, pa je pred posegom v vozilo za poskus pridobitve podatkov potrebno 
upoštevati določen rok. Tita Stanek Zidarič povpraša še o trenutni situaciji, natančneje, 
kakšni so bili okvirni stroški do sedaj. Direktor občinske uprave in župan odgovarjata, da je 
identiteta lastnika zapuščenega vozila v večini znana, le-ti pa so bili pozvani in tudi 
odstranili vozila. V zadnjem primeru poseganja je strošek odvoza in varovanja vozila znašal 
približno 800 evrov. Po sprejetju odloka bo naloga izvajalca, torej Komunale, priprava 
cenika, ki ga bo Občinski svet dobil v potrditev, le-ta pa bo obveljal za nedoločen čas 
oziroma do spremembe. Tita Stanek Zidarič izpostavi še vprašanje cenilca. Gregor Prezelj 
pojasnjuje, da je cenilec potreben za primere, ko pride do prodaje zapuščenega vozila, 
enako kot pri drugih primerih prodaje stvarnega premoženja s strani Občine. Cenilec določi 
izhodiščno ceno, ki je predvidena od 300 evrov naprej. Svetnico zanima možnost 
izkoreninjenja namernega zapuščanja vozil, za kar pa ni konkretnih predlogov. Direktor 
poudari, da govorimo o primerih zapuščenih vozil na javnih površinah. V primeru, da gre 
za zapuščeno vozilo na zasebni površini, je lastnik zasebne površine odgovoren za 
odstranitev vozila na svoje stroške. Le-ta lahko nato v zasebni tožbi od lastnika vozila 
zahteva povračilo stroškov. Tita Stanek Zidarič se nenazadnje osredotoči še na neprimerno 
odvržena kolesa, natančneje, na koga se lahko občani obrnejo v primeru, da opazijo tako 
ravnanje. Gregor Prezelj odgovarja, da lahko občani podajo prijavo na MIRIC ali Komunalo.  
Dorico Gnjezda  zanima, če ima zasebnik na privatnem zemljišču lahko svoja vozila 
vsepovprek, četudi govorimo o središču, za katerega se pričakuje, da bo urejeno. Pri tem 
poudari pomen urejene okolice. Gregor Prezelj odgovarja, da to ni več stvar odlokov, ki se 
tičejo cestnega prometa, temveč stvar varstva okolja in odlokov o izgledu naselij, ki pa so 
po besedah župana tudi že v pripravi na občinski upravi. 
Simon Permozer opozarja, da bi bilo potrebno ob sprejetju odloka določiti tudi rok, v 
katerem mora izvajalec priskrbeti vse potrebno za učinkovito izvajanje dejavnosti. Poraja 
se vprašanje, ali je Komunala ustrezna izvajalka te dejavnosti. Dodaja, da je potrebno 
razmisliti, ali bilo bolj smiselno izvajanje dejavnosti preko koncesije nekega tretjega 
izvajalca, ki ima ustrezne tehnične zmožnosti za opravljanje dejavnosti odstranjevanja 
vozil. Direktor občinske uprave odgovarja, da je pravno gledano podelitev koncesije precej 
zahtevna in dolgotrajna zadeva. Pristojnost Komunale za opravljanje te dejavnosti je 



 
 

                    

 

ugodnejša tako s časovnega kot tudi ekonomskega vidika, pri čemer je naloga Komunale 
določitev cen in izbira ustreznega izvajalca za opravljanje dejavnosti na podlagi sprejetega 
cenika. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Opravi se prva obravnava Odloka o ravnanju z 
zapuščenimi in izrabljenimi vozili, lahkimi motornimi vozili in kolesi v občini Idrija. Do druge 
obravnave se upošteva pripombe delovnih teles in v razpravi podane pripombe. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

ZA: 16 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 10 - Sklep o soglasju k uskladitvi cene storitve pomoči družini na domu v Občini 
Idrija 

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalko Jasmino Ogrič, koordinatorko pomoči na domu v Domu upokojencev Idrija  
d.o.o. 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Dorica Gnjezda.  
Stališče Odbora za finance in proračun je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. 
 
Metod Habe je izpostavil, da v okviru te točke pogreša sklep, na kar Franci Medic 
komentira, da sklep sicer je dostopen, vendar je bil objavljen  naknadno. Izpostavljena je 
problematika obveščanja svetnikov o spremembah in naknadnih objavah gradiv. Župan na 
to odgovarja, da je na spletni strani sprememba gradiva zabeležena, priznava pa, da 
svetniki o tem niso bili dodatno obveščeni.  
Nada Golija Vastič ugotavlja, da svetniki običajno o dopolnitvah niso obveščeni in predlaga 
boljše obveščanje v prihodnje.  
Marija Bizjak Pavšič se naveže še na zapisnike odborov, o katerih prav tako niso dodatno 
obveščeni. Direktor občinske uprave pojasnjuje, da je objava zapisnikov do 12. ure v sredo 
stalna praksa, se pa strinja, da bi bilo svetnike potrebno obveščati o dopolnitvah. Župan 
dodaja, da se lahko uvede obveščanje svetnikov ob objavi vsakega zapisnika ter pojasni, da 
je izpostavljana problematika tudi posledica nedavne menjave kadra.  
Vsebinski komentarji na deseto točko niso bili podani. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se Sklep o soglasju k uskladitvi cene 
storitve pomoči družini na domu v Občini Idrija v predlaganemu besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

ZA: 16 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

Ad 11 - Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Idrija za leto 2024 
 



 
 

                    

 

Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalko Margerito Strnad Kos, Vodjo Oddelka za finance in proračun. 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Dorica Gnjezda.  
Stališče Odbora za finance in proračun je podal predsednik Franci Medic. 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik Erik Logar. 
Stališče Odbora za gospodarske dejavnosti je podala Tatjana Majnik. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Potrdi se Polletno poročilo o izvrševanju 
proračuna Občine Idrija za leto 2024 v predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

ZA: 15 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 12 - Sklep o prerazporeditvi proračunskih sredstev proračuna Občine Idrija za leto 
2024 

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalko Lenko Grošelj, višjo svetovalko za družbene dejavnosti. 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Dorica Gnjezda.  
Stališče Odbora za finance in proračun je podal predsednik Franci Medic. 
Stališče Odbora za gospodarske dejavnosti je podala Tatjana Majnik. 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik Erik Logar.    
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. 
 
Tito Stanek Zidarič zanima zakaj bo prenos upravljanja športnih in kulturnih objektov s 
Komunale na javni zavod ugodnejši in zakaj do danes še ni izveden. Župan odgovarja, da je 
eden izmed razlogov ta, da zavodi poslujejo z zahtevki. Stroški dela so na zavodih nižji kot 
na Komunali, saj ima Komunala svojo kolektivno pogodbo, ki je drugačna kot v javnih 
zavodih. Tita Stanek Zidarič se nato pozanima še glede datumskega okvirja za prenos 
upravljanja, na kar župan odgovarja, da je plan v prvi polovici leta 2025. Pred samim 
prenosom upravljanja je potrebno dobiti izvajalca. Osnovna plača izvajalca bi bila 1106 
evrov neto, za več kot 35 let delovne dobe pa okvirno 1230 evrov. Ljudje, ki imajo z 
upravljanjem že določene izkušnje, navadno ne delajo v javnih zavodih. Dodaja, da bo za 
tako plačo težko dobiti primernega izvajalca. Svetnico zanima, ali je smiselno aktivno 
pristopiti k spremembi in iskanju rešitev. Lenka Grošelj poudarja, da gre za zelo 
kompleksno zadevo. Objektov je veliko, odprti so praktično vsak dan in nekdo mora biti 
stalno dosegljiv. Dodaja, da je za uspešno izvedbo potrebno veliko usklajevanja, logistike. 
Skupaj z županom naštejeta še druge naloge, kot so odpiranje in zapiranje objektov, 
usklajevanje urnikov društev in drugih uporabnikov, tekme in predstave. Lenka Grošelj 
poudari, da upravljanja objektov ni možno kar prekiniti, temveč je potrebno omogočiti 
tekoč prehod z enega izvajalca na drugega. 
Tita Stanek Zidarič pohvali projekt Mreža za bivanje, je pa nekoliko razočarana nad izvedbo 
in nezainteresiranostjo občanov za projekt. Župan komentira, da so se delavnice sicer 
izvajale, je pa razlog za nekoliko slabšo izvedbo odsotnost zaposlene, ki je delala na 



 
 

                    

 

omenjenem projektu. Zadnje pol leta je bila v občinski upravi precejšna stiska s kadrom, 
kar se pozna tudi pri izvedbi določenih projektov. 
Bojan Režun izrazi skrb v povezavi z letnim varčevanjem sredstev, na kar se naveže tudi 
Metod Habe z vprašanjem glede stroškov objektov za programe športa. Izpostavi, da je 
tekoče vzdrževanje drugih objektov dvignjeno za 90.000 evrov in se sprašuje, kje je vzrok 
za nastalo situacijo. Lenka Grošelj in župan razložita, da govorimo o vseh stroških, ki 
nastajajo na teh objektih, torej stroških Modre dvorane, Športnega centra, Male dvorane, 
Velike dvorane, strelišča, stadiona, balinišča, športnega parka Stanko Bloudek, Rudniške 
dvorane in Kulturne dvorane Spodnja Idrija. Gre za skupne stroške upravljanja, od 
materialnih stroškov, kurjave, elektrike, stroškov zunanjih izvajalcev, vse do požarnih in 
tehničnih pregledov. Metod Habe nato še enkrat poudari, da je bilo planiranih 90.000 
evrov manj. Župan in Lenka Grošelj pojasnita, da je razlog za tako odstopanje sprejetje 
proračuna že v začetku leta 2023, torej skoraj 2 leti nazaj. Takrat je bila ideja za prenos 
upravljanja športnih in kulturnih dejavnosti na zavod, s čimer bi precej privarčevali, vendar 
pa prenos do danes še ni bil izvedljiv. Ko bo prenos izveden, pa je predvidena tudi manjša 
poraba sredstev v te namene. Lenka Grošelj še dodaja, da se je potrebno zavedati, da so 
se v tem času povišali tudi stroški dela in kurjave. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se Sklep o prerazporeditvi 
proračunskih sredstev proračuna Občine Idrija za leto 2024 v predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

ZA: 16 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 13 - Sklep o spremembi Načrta razvojnih programov Občine Idrija 2024 - 2028 
 

Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. 
 
Stališče Odbora za gospodarske javne službe je podal predsednik Ivan Rupnik. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. 
 
Tita Stanek Zidarič opozarja na stran 52 v gradivu, točka 3.3 Pregled analize obstoječega 
stanja. Opozori, da je potreben popravek na strani 53, kjer najdemo zapis »…na trgu se 
nahaja trgovina, knjižnica, cvetličarna…«, saj je bila knjižnica preseljena na drugo lokacijo. 
Prav tako je zapisano, da ni omogočen dostop za invalide zaradi stopnic, pri čemer je 
potrebno navesti, da je za dostop v trgovino narejena klančina. Tita Stanek Zidarič prosi še 
za pojasnilo zapisa »Enostranska dvosmerna kolesarska steza je predvidena po levi strani 
državne ceste iz Idrije proti Spodnji Idriji«, stran 53. Župan pojani, da je kolesarska pot 
grajena od Idrije proti Spodnji Idriji in se po koncu steze nadaljuje še dobrih 20 ali 30 
metrov, kjer kolesarji prvič prečkajo cesto. Državno cesto zaradi boljše preglednosti 
prečkajo že pri spomeniku, nato pa ponovno na točki, kjer se križa s staro kanomeljsko 
cesto. Od tam pot nadaljuje po levi strani stare kanomeljske ceste. Če bi želeli cesto 
prečkati le enkrat, bi moral biti prehod zastavljen pri bivšem stranskem vhodu v trgovino, 
kar pa zaradi slabe preglednosti ni izvedljivo. Tita Stanek Zidarič nato povpraša še o 
pretočnosti prometa v času gradnje kolesarske poti, ki je planirana od jeseni 2025 do jeseni 
2027. Župan odgovarja, da pretočnost ne bo problem, sama gradnja pa ne bo trajala dve 
leti. Pri tem poudarja, da mora država oziroma ministrstvo najprej sprejeti sklep, da se 



 
 

                    

 

lahko gradi nove kolesarske povezave izven širših mestnih območij, kot je bila predpisana 
kohezija. Gradnja kolesarske poti je povezana s tolminsko povezavo, saj je minimalna 
vrednost (ne)upravičenih stroškov več kot 1 milijon.  
Nada Golija Vastič zastavi vprašanje o vplivu kolesarske steze na samo življenje vaškega 
jedra, predvsem na promet ponudnikov, dostop do storitev in možnost parkiranja. Župan 
odgovarja, da bo vse omogočeno. Novost bo prehod za pešce, ki ga do sedaj ni bilo. Je pa 
res, da bo na tistem predalu manj parkirišč. Dodaja, da so primerni pločniki in prehod za 
pešce v starem delu Spodnje Idrije dolgoletna želja. Predel pri cvetličarni Cvetje na vasi je 
ogromna javna površina, ki jo lahko izrabimo za široke pločnike. Pojasnjuje tudi, da bodo 
vsa dela potekala zgolj na državnih in občinskih površinah. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se Sklep o spremembi Načrta 
razvojnih programov Občine Idrija 2024 – 2028 v predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

ZA: 16 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
Ad 14 – Premoženjsko – pravne zadeve 
 
1. Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalca Gregorja Prezlja, direktorja Občinske uprave Idrija. Kratko pojasnilo je podal 
tudi župan.  
 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podala predsednica komisije Nada Golija Vastič. 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik odbora Erik 
Logar. 
Stališče Odbora za proračun in finance je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP:  
Sprejme se Sklep o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena v 
predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

ZA: 16 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
2. Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalca Gregorja Prezlja, direktorja Občinske uprave Idrija.  
 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik odbora Erik 
Logar. 
Stališče Odbora za proračun in finance je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi.  



 
 

                    

 

Nada Golija Vastič navaja, da so kot komisija sprejeli priporočilo, da naj občinska uprava 
v obrazložitvah načrtov ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Idrija navede 
razloge za razpolaganje, informacije o lastnikih mejašev in morebitnih obremenitvah.  
Lovrenc Habe dodaja, da bi morali imeti svetniki večji vpogled v to, zakaj se nekaj 
prodaja in s kakšnim namenom, zaželen je tudi kakšen podatek o predkupnih pravicah. 
Nada Golija Vastič poudari, da gre sicer za javne evidence, ki so na voljo vsem. 
Nadaljuje, da bi bilo kljub temu priročno, če bi bile pomembnejše informacije nekje 
zbrane. Zaželena je krajša obrazložitev. Tita Stanek Zidarič se strinja s trditvijo, da gre 
za javne evidence, vendar poudarja, da je iskanje informacij precej zamudno, in se 
strinja s predlogom Nade Golije Vastič.  
Tita Stanek Zidarič izpostavi še cenitev shrambe v Črnem Vrhu, bivše shrambe in kuhinje 
vrtca, ki je ocenjena na 49.330 evrov. Župan razloži, da imamo dve različni cenitvi za 
izpostavljen objekt. Navedena je novejša in tudi višja, druga cenitev pa je izpred dveh 
let. Obstaja možnost, da se bo naredilo še eno cenitev. Dodaja tudi, da so sistemi 
cenitev zapriseženih sodnih cenilcev lahko različni. Tita Stanek Zidarič se nato naveže 
na razlike med cenitvami, kateri sledi vprašanje, zakaj je predvidena še ena cenitev. 
Gregor Prezelj razloži, da bo do tretje cenitve prišlo v primeru, da na dražbi ne bo 
zanimanja. Poleg tega se zdi znesek 49.330 evrov pretiran za dani primer. Dodaja, da 
lahko prostor obdržimo ali pa ga prodamo, interesa s strani lokalne skupnosti, da bi se 
v tistem prostoru karkoli dogajalo, pa trenutno ni. 
Dejan Mrak izpostavi, da bi bilo pod »vrsta nepremičnine« smiselno zapisati za kakšno 
zemljišče gre, saj se cene zemljišč za isto kvadraturo precej razlikujejo. Župan potrjuje, 
da je cena odvisna od tega, ali gre za stavbno, kmetijsko ali gozdno zemljišče, kar vpliva 
na ceno parcele. Dejan Mrak nadaljuje, da bi opredelitev olajšala primerjavo. Župan se 
strinja s predlogom. Zemljišča naj bodo opredeljena na način »kmetijsko zemljišče 
kategorije XX, v vrednosti XX«. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP:  
Sprejme se Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem 
Občine Idrija za leto 2024 v predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

ZA: 16 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

VIP: Vprašanja in pobude svetnikov ter informacije svetnikom 
 

V gradivu je bila posredovana ažurirana tabela VIP, pred sejo so bila vprašanja in pobude 

poslane pisno in so del zapisnika v prilogi.  

1. Ivan Rupnik je vprašal glede poteka projekta izvedbe ceste v Mandžuriji.  

2. Dorica Gnjezda je vprašala, kakšno je stanje glede obnove Modre dvorane. 

3. Metod Habe je vprašal, kakšno je stanje glede izgradnje čistilne dvorane v Črnem Vrhu. 

Nadalje ga je zanimalo ali se bo površina pred Zdravstvenim domom uredila oz. 

asfaltirala ter ali se bo pobirala parkirnina. 

4. Gregor Rupnik je izrazil zadovoljstvo, da so pridobljena sredstva za obnove Modre 

dvorane. Pozval je, da je potrebno nadaljevati z prizadevanji za pridobitev sredstev tudi 

za izvedbo drugih objektov. Pohvalil je tudi pridobitev gradbenega dovoljenja za 



 
 

                    

 

telovadnico v Godoviču. Zaprosil je še za informacije o postopkih odprave neskladij 

določitev volilnih enot z zakonom.  

5. Erik Logar je predlagal, da bi se območje Ute odkupilo ter predvidena sredstva za 

najemnino raje porabilo za kupnino.  

6. Cirila Hladnik se je zahvalila za postavitev klopce na počivališču pred križiščem za 

Idrijsko Belo.   

7. Nada Golija Vastič je vprašala ali bo vodovod v Spodnji Kanomlji povezan s hišami na 

drugi strani Kanomljice. Podala je tudi vprašanje glede stanja izvajanja javnega 

potniškega prometa v Občini.  

8. Dejan Mrak je podal vprašanje glede manjkajoče označevalne table za Vojsko ter glede 

stanja tabel na občinskih mejah. 

9. Simon Permozer je podal pobudo, naj Komunala poda plan izvedbe košnje za tekoče 

leto. Podal je tudi pobudo, da se pri »Helidorju« postavi cestno ogledalo. 

10. Lovrenc Habe je vprašal kakšno je trenutno stanje glede postavitve novih ekoloških 

otokov. 

11. Tita Stanek Zidarič je vprašala ali se bo uredilo subvencioniranje prevoza z mestnim 

avtobusom. 

12. Gregor Rupnik je podal repliko, da bi bilo potrebno v primeru subvencioniranja 

prevoza z mestnim avtobusom subvencionirati tudi prevoze v druge kraje. 

13. Tita Stanek Zidarič je ponovno podala pobudo naj se zvočno zatesni toplotno črpalko 

Vrtca v Spodnji Idriji.  

14. Marija Bizjak Pavšič je ponovno vprašala kako kaže s sanacijo rezanega asfalta na 

vozišču pri izgradnji optike ter s priklopom na optično omrežje. 

Ponovno je zaprosila za seznam oz. popis poteka sanacij po poplah leta 2023 ter za 

informacije glede sanacije mrliške vežice v Spodnji Idriji. 

15. Bojan Režun je apeliral naj se prijavlja na čim več razpisov in naj ima projekte na zalogi.   

Podal je še vprašanje glede stanja pri izgradnji Divje bajte v Podroteji.  

 
Seja je bila zaključena ob 20.35. 

 
 
Poslovna sekretarka      Župan 
Neca Poljanec       Tomaž Vencelj  
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PREGLED SKLEPOV 16. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA Z DNE 26. 9. 2024 
 
 
 
Ad 1 – Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
 
Sprejme se predlagani dnevni red 16. redne seje Občinskega sveta Občine Idrija. 
 
 
Ad 2 - Pregled zapisnika slavnostne seje občinskega sveta občine Idrija z dne 21. 6. 2024 
 
Potrdi se zapisnik slavnostne seje občinskega sveta občine Idrija z dne 21. 6. 2024. 
 
 
Ad 3 - Pregled zapisnika in sklepov 15. redne seje z dne 4. 7. 2024 
 
Potrdi se zapisnik 15. redne seje z dne 4. 7. 2024. 

 
 

Ad 4 - Pregled zapisnika in sklepov 1. izredne seje z dne 26. 8. 2024 
 
Potrdi se zapisnik 1. izredne seje z dne 26. 8. 2024. 
 
 
Ad 5 - Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
 

a) Razrešitev in imenovanje novega predstavnika Občine Idrija v Svetu javnega 
zavoda – Zavod za turizem Idrija 

 
1. Ugotovi se, da je Franciju Medicu, Otona Župančiča 48, 5280 Idrija, na podlagi njegove 
odstopne izjave, prenehalo članstvo v Svetu javnega zavoda – Zavod za turizem Idrija. 
 

2. Za predstavnika Občine Idrija v Svetu javnega zavoda – Zavod za turizem Idrija se 
imenuje Bogdan Tušar, Mladinska 14, 5281 Spodnja Idrija. 
 

b) Razrešitev in imenovanje novega predstavnika Občine Idrija v Svetu za preventivo 
in vzgojo v cestnem prometu 

 
1. Ugotovi se, da je Cirili Hladnik, Triglavska ulica 19, 5280 Idrija, na podlagi njene 
odstopne izjave, prenehalo članstvo v Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. 
 
2. Za predstavnika Občine Idrija v Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se 
imenuje Edvard Tratnik, Mrakova ulica 34, 5280 Idrija. 
 

c) Razrešitev in imenovanje novega člana Odbora za finance in proračun  
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1. Ugotovi se, da je Lovrencu Habetu, Zadlog 55, 5274 Črni Vrh nad Idrijo, na 
podlagi njegove odstopne izjave, prenehalo članstvo v Odboru za finance in 
proračun. 
 

2. V Odbor za finance in proračun se imenuje Davorin Lampe, Kobalova ulica 2, 
5280 Idrija. 

 
  
Ad 6 - Letno poročilo o delu Nadzornega odbora za leto 2023 in poročanje Nadzornega 
odbora o treh zaključenih nadzorih  
 
Ni sklepa 
 
 
Ad 7 - Poročilo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2023 

 
Ni sklepa 
 
 
Ad 8 - Pravilnik o spremembi Pravilnika o plačah, plačilih in drugih prejemkih občinskih 
funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih organov Občine 
Idrija – skrajšani postopek 
 
Sprejme se Pravilnik o spremembi Pravilnika o plačah, plačilih in drugih prejemkih 
občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih organov 
Občine Idrija v predlaganem besedilu. 
 
 
Ad 9 - Odlok o ravnanju z zapuščenimi in izrabljenimi vozili, lahkimi motornimi vozili in 
kolesi v občini Idrija – prva obravnava 
 
Opravi se prva obravnava Odloka o ravnanju z zapuščenimi in izrabljenimi vozili, lahkimi 
motornimi vozili in kolesi v občini Idrija. Do druge obravnave se upošteva pripombe 
delovnih teles in v razpravi podane pripombe. 
 
 
Ad 10 - Sklep o soglasju k uskladitvi cene storitve pomoči družini na domu v Občini Idrija  
 
Sprejme se Sklep o soglasju k uskladitvi cene storitve pomoči družini na domu v Občini 
Idrija v predlaganemu besedilu. 
 
 
Ad 11 - Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Idrija za leto 2024 
 
Potrdi se Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Idrija za leto 2024 v 
predlaganem besedilu. 
 
Ad 12 – Sklep o prerazporeditvi proračunskih sredstev proračuna Občine Idrija za leto 
2024 
 
Sprejme se Sklep o prerazporeditvi proračunskih sredstev proračuna Občine Idrija za leto 
2024 v predlaganem besedilu. 
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Ad 13 – Sklep o spremembi Načrta razvojnih programov Občine Idrija 2024 - 2028 
 
Sprejme se Sklep o spremembi Načrta razvojnih programov Občine Idrija 2024 – 2028 v 
predlaganem besedilu. 
 
 
Ad 14 – Premoženjsko – pravne zadeve 
 
1. Sprejme se Sklep o prenehanju statusov grajenega javnega dobra lokalnega pomena v 
predlaganem besedilu. 
 
2. Sprejme se Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem 
Občine Idrija za leto 2024 v predlaganem besedilu. 
 
 
 

Direktor Občinske uprave
   Gregor Prezelj  

 


